Tisková zpráva 2.12.2013
Den pro dětskou knihu otevírá cestu Adventu

V sobotu 30.11.2013 v Krajské knihovně v Pardubicích, na zámku i v galeriích probíhal celodenní program pro děti a jejich rodiče s názvem Den pro dětskou knihu otevírá cestu Adventu. 
Děti s hrací kartou putovaly do Betléma, potkávaly postavy českého Adventu, Ondřeje, Barboru, Lucii, Mikuláše, Josefa s Marií, Tři krále, Štěpána a samozřejmě nechyběl ani anděl.
Děti měly možnost prohlédnout si všechna oddělení knihovny, která byla mimořádně celá otevřená až do 17 hod. Také se při putování seznámily s pranostikami, věštěním budoucnosti podle lidových tradic, poslouchaly adventní a vánoční příběhy, vyráběly z různých materiálů ve výtvarných dílnách a také si zazpívaly koledy. Nakonec rozzářily hvězdné nebe, každé totiž do Betléma přineslo svou  hvězdičku.
Za své soutěžení a putování děti obdržely malé odměny a měly možnost získat registraci do knihovny na celý kalendářní rok zdarma. 
Program ale v knihovně nekončil, děti mohly ve svém putování pokračovat i do Galerie města Pardubic na Příhrádek, kde pro ně byla připravena výtvarná dílna, stejně jako ve Východočeské galerii na zámku. I v rytířských sálech měly možnost prohlédnout si unikátní skleněný betlém a zaposlouchat se do vánočních příběhů.
Celý den také ve spolupráci s Klubem SenSen probíhala veřejná sbírka dětských knih, nosili je téměř všichni návštěvníci, kteří se také zapojovali do soutěžního programu. Knih se celkem na pěti sběrných místech nasbíralo přes 700!  Věnujeme je dětem do dětských domovů, azylových domů a také do  nemocnice. Moc děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojili a přispěli svou malou troškou ke krásnému dárku pod stromečkem, který děti dostanou.
Celý den krásně plynul, úsměvy na tvářích malých i velkých potvrzovaly pohodovou atmosféru v celé knihovně. 
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