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Anketa Čtenář roku 2017 má svého vítěze
Pardubice – Krajská knihovna v Pardubicích se zapojila do celostátní akce Čtenář roku 2017, jejímž cílem je ocenit nejlepší čtenáře dané knihovny. Anketu pravidelně vyhlašuje Svaz knihovníků a informačních pracovníků (SKIP). V pořadí se jedná o sedmý ročník a ten letošní byl zaměřený na hledání nejlepší čtenářské babičky.
V úterý 28. 3. krajská knihovna slavnostně vyhlásila vítěze ankety Čtenář roku 2017. O titul se ucházelo osm babiček, z nichž knihovnice vybraly paní Milenu Kánskou. „Paní Kánská navštěvuje knihovnu s vnučkou pravidelně jednou měsíčně. Vnučce často četla knížky, a tak v ní vzbudila lásku ke knihám. Prostředí knihovny se Simonce, vnučce paní Kánské, velmi líbí, to nám ostatně napsala i do knihy návštěv. Paní Kánská je sama náruživou čtenářkou. V minulém roce přečetla 238 knih, což je úctyhodný počet. Ráda čte detektivky a literaturu pro ženy,“ vysvětluje vedoucí dětského oddělení Jitka Kyclová. Paní Milena Kánská, coby nejlepší čtenářská babička Krajské knihovny v Pardubicích, získala roční předplatné do knihovny, poukaz na knihy do knihkupectví KOSMAS a upomínkové předměty knihovny, kterými byly obdarovány i další účastnice setkání. 
„Cílem této akce je především posílit společenský význam četby. Na setkání jsme tedy přizvali nejen čtenářské babičky, ale i jejich vnoučata, kterým tyto babičky pravidelně čtou a věnují se jim. Chtěli jsme tak podpořit předčítání pohádek a příběhů dětem a vyzdvihnout důležitost takto stráveného volného času,“ dodává Kyclová. Knihovna pak zájem babiček i jejich vnoučat o knihy odměnila muzikoterapeutickým programem „Vítáme jaro“ s odbornou lektorkou Markétou Havlovou.
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