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Na Příhrádku se uskutečnila akce Rozloučení s prázdninami a představení PINGLS aneb Hot Café Revue. Po celou neděli byl Příhrádek doslova „zaplaven“ dětmi a návštěvníky, kteří si užívali odpolední program. 
Dětem byla představena hvězda pořadu České televize Tance z pohádkového rance Henrieta Hornáčková, která roztančila Příhrádek. Dalším centrem dění byl workshop Muzea loutkářských kultur v Chrudimi, kde si děti vyráběly papírové medvídky. Nechybělo ani malování na obličej, foto koutek a závěrečné divadelní představení souboru Kvítko, které oslnilo svojí hrou Bývali Čechové s melodickými lidovými písničkami. 
Odpolední tančírna se nesla v duchu první republiky. Originální Pražský Synkopický Orchestr a hudební groteska nejen pobavila, ale doslova zvedla diváky ze židle. Následovala taneční macarena, tichá pošta a volná taneční zábava s herci. Končilo se až ve večerních hodinách, kdy se na samotný závěr vyhlásili vítězové dvou soutěží: O nejlepší kostým a Nejlepší taneční pár. Dárkem jim byl retro kalendář Aleše Cibulky a CD se swingovými skladbami. 
Velice Vám všem děkujeme za Vaši účast a přízeň. Budeme se na Vás opět těšit příští rok. 
